



A népünnepély.

Jelige: Nőgyelet, városunk bősége! (Simonffy Imre polg. a „Május“-ban.) A helybeli jótékony nőgyeget, tegnap d. u. négy óra felé már ösmérhetette azt az erzt, a mely a kártyajátékost uralja, midőn hosszu és fázusztó „drukk“ után — végre behuzza a bankot! Sok költség... nagy lótasfutás... agitációk... munka... s mindez egyetlenegy májusi, tehát meglehetősen bizonytalan jellemű nap kártyájára téve! Ki ne örvendene azon, hogy a szerencse istenasszonya, tekintettel talán az általa ugy is elhagyott, szegény árvaakra — nem gonoszodott s elmondhatta az időjárás minden változatára figyelő nőgyelet, hogy „szép nap virradt ma Debreczenre!“

S valóban szép nap volt a helybeli nőgyelet által a nagyerdőben rendezett népünnepély napja, máj. 27. — vasárnap.

Tulajdonképeni lokális szépségei akkor kezdődtek, a midőn a menet elindulását jelentő mozsár, vagy ágyu megdörült: mellesleg mondva, ennek a lövésnek meg volt az a tulajdonsága, hogy egyetlen ember sem hallotta. Megindult a menet. Előli a tüzoltók mentek, annyira elől, mintha valami neheztelés vagy különállás tüzte volna. Utánok jöttek, a katonák s népzenezők zenéje által sarkalva — a dalárda, a tornaegyesület s a közönség egy része. Szép látványt képeztek a tarka-barkán felfelbörgözött faszorok keresztl.

Mire megérkeztek, a népvándorlás már rég kezdetét vette s ép akkor folyt a népünnepély munkálatainak utolsó tennivalói. És a népvándorlás meg sem szűnt késő éjjelig. Estefelé nem volt már jelvény kapható, egyleti tagok s a tornászok átengedték a czipura jelvényeket. Mintegy tízezer ember volt jelen s 10—11 órákor a közlekedés a szó teljes értelmében megakadt.

Nem csupán az egyesület, de a vendéglök étel-készlete is végképen elfogyott, sőt a közlekedési helyiségekben p. o. a Moldoványi felelő két hétre való elesség fogyott el! — Belépti díjakból, tánc-jegyekből s a vételekből — összesen 4000 frt volt a bevétel, mely felében tisztá jövedelem lesz.

Ez bizony fényes eredmény s Veress Lászlóné, az elnök arcáról méltán sugárzott a legvalódi megelégedés. Ezt az ütközetet ő nyerte meg, pedig az ellentábor oly hatalmas támadók vezérlek, a kiknek nevek: Közőny, Hónaputolja, Maradiság. Mind meghátrált a mi hölgyeink rettenethelen dandára előtt!

Vegyünk sorba a népünnepély által nyújtott s nagyközönség által nézett látványosságokat:

A tornaegylet mutatóványai d. u. négy órákor vették kezdetüket, a furdőháztól jobbra eső téren. Kintűnk Kiss István, Czeglédi, Székely, Kozma, Csáki, Matolcsi, Mindszenti urak; az első Veress Lászlóné, elnök, esokorralintette ki. Az ifjuság valódi barátja, László Alajos egyleti elnök ur pedig az egyleti tagokat vig eljének között — egy hordó sórral vendégelte meg. Az egyesület általában méltónak bizonyult a pártfogásra.

Sikerült a gyertyalövészet; a mi nálunk eddig még szokatlan: a lövészek gyertyafény mellett tartott mutatóványai.

A tüzoltóknak a torna szomszédjában rendezett érdekes mutatóványai 5 órafele kezdődtek. Szabatosan, kitűnő vezénylet alatt lefolyt mutatóványok; valóban becsületére válnak a közhasznú egyesületnek.

Sokakat gyönyörködhetett a városi dalárda által előadott összhangzatos dalmok. A gyermekek sorsjátéka is szépen sikerült ugyszint a néptánczvigalma, melybe eltsebb egyének is vegyültek bele. Itt a Zsigá József zenekara húzott táplálót.

Volt komédia, májusfa stb. egyszerűval minden, a mi népünnepélynek neveznek. Este 9/10-től 1/2-ig gyönyörködtünk a Mendelovics Lajos ur által pompásan ki-

vitt tüzijátékban, melynek végeztével gyultak ki a villany-lámpák.

Ez volt az ünnepélynek — a mint most bátran mondhatjuk — fény-pontja.

Kilencz villany-lámpa árasztott tündéri fényt a nagyerdőre; Czipermovszky mérnök valóban példáját adta szakértelmének.

A beléptidíjas tánczvigalom e villany-fény mellett folyt a sátrakban. Szép számú közönség tánczolt, a katoná zenészek s a Magyaritestvérek váltakozása mellett, egész kiválóskiviradtig.

Nagy dicséret illeti meg az elárúításra vállalkozott hölgyeket. Így voltak felosztva:

A „Május“ árulásában nagy sikert tanusított kivált Nemes Ilona k. a. Azt hitük, maga a május-hó tündere osztogatta kőlyönt oly ellenállhatlan búbjával. Mellette Hausznerné urölgy, ki úgyesen árulta a bombonokat is. Árultak:

Szivartózsde, kucséber sátorban: Jóó Istvánné urnó, Bruner Ida, Révész Gizella kisasszonyok.

Czúkrás sátorban: Szentia Ilona, Szabó Veronka, Csanak Ilona, Szentesi Erzsike kisasszonyok, Örvényi Ottóné, Szabó Kálmáné, Rickl Antalné urnók.

Sórsátorban: Géressy Kálmáné urnó, Inczedy Erzsike, Kovács Róza, Takács Jolán kisasszonyok.

Virág sátorban: Ormódy Lajosné Dr. Kemény Mórné urnók.

Kávé sátorban: Dr. Rotschnek Emilné, Dragota Sándorné, Tikos Istvánné urnók; Tikos Mariska és Horváth Mariska kisasszonyok.

Sütemény és mézeskalács sátorban: Simig Berta, Szentesi Etelka, Ungvári Erzsike kisasszonyok.

Fonatos és pecsenye sátorban: Gölti Anna, Varga Vilma, Nemes Irma kisasszonyok; Dr. Legányi Gyuláné, Szöllösi Istvánné, Jablonczai Kálmáné urnók.

A „Makkhetes“ sátorban: Rott Piroška, Kopeczky nővérek, Kapros Róza, Tóth Erzsike kisasszonyok; Biró Józsefné, Szatmáry Mihályné urnók.

Bors sátorban: Buzás Elekné, Takács Ferenczné urnók; Tikos Anna, Fancsics Ilona, Bánky Juliska kisasszonyok.

Nem zsaroltak — de azért erélyesen szaporították az egylet pénztárát.

Köszönet nekik s általában egyletüknek az árva névben!

Megjegyezzük végül, hogy az ünnepélyt — elvtársak körében szemlélték meg városunk vendégei, Thaly Kálmán s Orbán Balázs képviselő urak.

Es ma már vége az örömmek, zajnak és villanyfénynek... E perciben e nagyerdő csöndes... a mulatók alszanak... ébren csupán a szegények halája!

Helyi hírek.

\* A csángókat egy társaság közelebb megfogja látogatni, s nagyobb összeget fog köztük kiosztani. A társaság Tisza István (a miniszterelnök fia), Bóthy Andor, gr. Porcia T., Szász Agoston, Király Viktor és Örlay Kálmán urakból áll. A kiosztandó összeg meghaladja az ötezer forintot.

\* Könyves Tóth Kálmán derék lelkes, magasztos foladattal minden tekintetben teljesítendő, tegnap Tóth Mór kir. ügyész társaságában meglátogatta a helybeli börtönöket s a rabokat lelki oktatásban részesíté. Könyves Tóth Kálmán nagy sulyt fektet a rabok erkölcsi oktatására s ilyen látogatásokat gyakran fog tenni; a börtönök ejeleiben a hit vigasztaló szavaival terjesztve világosságot, egyengetve a megjobbulás útját azon szerencsétlenek számára, kiket sorsuk a bűn örvényébe taszított.

\* Halálozás. Filótás Ferencz helybeli polgártársunkat nagy csapás érte; neje, szül. Bosznay Johanna ma d. u. 1/2 órákor, hosszabb ideig tartó betegeskedés után jobblétre szenderült. A temetés, melyről a holnap

közleendő gyászjelentés bővebb tájékoztat adand, valószínűleg holnapután leend. Nyugodjék békeül!

\* Simonffy Imre kir. tanácsos városunk polgármestere a mai déli vonattal több a várost érdeklő ügyben a fővárosba utazott.

\* A helybeli orvos gyógyasz. egylet mult szombat délután tartott ülésében eszmecsere tárgyát képezte a mind jobban terjedni kezdő kuruzslás ügye, továbbá a törvény által tiltott gyógyaszereknek egyes kereskedésekben elárúítása, s e tekintetben abban állapodott meg az egylet, hogy a városi hatóságot az idevonatkozó törvény alkalmazására hívja fel. Szóba jött a városi kerületi orvosok szaporításának kérdése, melyre nézve az egylet ezuttal határozott véleményét nem adott.

\* Szomorú sorsban él színtársulatunknak egyik szerződés nélkül maradt tagja, ki mint városunk szülötte, kevés kivétellel csaknem husz évet töltött el színpadunkon. Férje mint karmester működött a színházban, tanár volt a zenedobban is. Most a szegény asszony folyamodott a nyugdíjintézethez segélyért, de ott úgye, — két hét óta — nem nyert elintézetést. A három gyermekével küzdő beteges szívesző a legmegragzóbb nyomorban tölti napjait s a gyógyaszert sem igen tudja kiváltani, mert pénze nincs, s hitel pedig meztagságot a gyógyaszert. Kihézt kellene fordulnia — nem tudja, — mert hiszen koldulnia még is csak nem lehet. Az ilyen esetben mi a közönséghez s talán a ö egy let lelkes hölgyeihez kell fordulnunk, kérve segélyt, figyelmet ad arra, hogy a ki gyorsan ad az kétszer ad s hogy itt igazi nyomort fognak enyhíteni. Hölgyeink töröljék le az özvegy és árva könnyeit! Lakása Miklósteczka 1961. sz. a. van.

\* Serleg Bary Józsefnak. A sokat emlegetett serleg története s átadásának lefolyása a következő: A mint már irtuk, debreczeni polgárkör, függetlenek s még inkább a szabadelvűek, gyűjtést rendeztek magán uton abból a célból, hogy Bary József nyiregyházi vizsgálóbírónak emlékszerlegét küldjenek. Mintegy 400-an irtak alá e czéla, tetemes részők kijelentvén, hogy nem zsidóellenes tüntetést támogatnak, hanem a bírói szorgalomnak s bírói függetlenségnek óhajtanak előismerést nyújtani. A vasárnap reggeli vonattal rándultak át városunkból Nyiregyházára Vértesy Lajos és Szatmári Károly, hogy Barynak átnyújtsák az emlékszerleget. A 32 centim. magasságu ezüst serleg egyik oldalán látható az igazság istenuasszonyának alakja, bekötött szemmel, bal kezében a mérleggel, jobbában a felemelt pallossal. Másik oldalán a felirat áll: „Bary József vizsgáló bírónak, az igazság kitaró bajnokának, Nyiregyházán. 1883. Debreczeni tisztelői. — Legyen igazság, vagy veszszen a világ!“ A küldöttség tegnap délelőtt fél 12 órákor jelent meg Bary ur szállásán, a hol Nyiregyházáról is többen voltak jelen. Szatmári Károly rövid beszéddel nyújtotta át az emléket, mire Bary megköszönte az emléket s kijelenté, hogy a debreczeniek elfogták az ő működését, midőn megfigyelték, hogy őt vezgett munkájában egyedül a magyar igazságszolgáltatás szent érdeke vezette; ő — ugymond — jobbra vagy balra nem tekintette, csakis az igazság kiderítésére irányozta minden törekvését; viszont üdvözlét s hálás köszönetét küldé mindazoknak, a kik az igazságszolgáltatás iránt érdeklél viseltek. — Résztánkról örvendünk, hogy a serleg átnyújtói az egészek ily sima színezetet adtak s mert közvetlenül a t. eszlári ügy tárgyalása előtt meg kevésbé találának helyén valónak bármely oldalról jövő tüntetést.

\* Gyermekek májális. A jövő szerdán a nagyerdőn gyermek májális fog rendeztetni, melyben a főiskolában lévő elemi osztály növendekjei vesznek részt. Felhívjuk erre a szülők figyelmét.

\* Katonai felülvizsgálat. Jövő hó 25-ikén városunkban katonai felülvizsgálat tartatik,

egy a miniszterium által leküldendő bizottság előtt.

\* Lövészet. A tegnap tartott lövészet alkalmával díjat nyertek a nappali lövészetnél: Szegelövessel Jóna Sámuel 1 drb 10 frankos aranyat, legjobb mély lövéssel Budaházi Miklós 1 drb 2 frtos tallért, legtöbb körölövessel ifj. Pájer József 1 drb 1 frtos tallért. — A gyertya-lövészetnél: Mély lövésre Jóna Sámuel 1 drb 2 frtos tallért, legtöbb feketére Westter István 1 drb 2 frtos tallért.

\* Jöslat. A központi időjelző intézetből e heti időjárásra vonatkozólag írják: Az időjárási tényezők jelen állásában e hétre többnyire meleg időt várhatni, előbb esőkkel és helyenkint égháborúval felbeszakított, utána tartó aberendésekkel.

\* A kereskedő ifjak helybeli önk. egylete szokásos nyári mulatságát ez idén június 16-án fogja megtartani, melyre az előkészületek nagyban folynak, a meghívók a napokban szét is küldetnek Rendesen igen sikerült s válogatott közönség által is látogatott mulatság, melyre előre is felhívjuk a figyelmet.

\* A helyb. karaskodó testület tegnap d. e. ülést tartott, melyről — térszűkeben — holnap színmunkában közlünk tudósítást.

\* Megfőjtés. Lapunk szombati számában foglalt sakkalány megfőjtését beküldötték: Ecsedy István, Horváth Gyula, Sz. Erzsike, Juridész Mariska.

\* Vasuti baleset. A szombat este városunkból Budapestre indult vegyes vonattal, Szoboszlónál baleset történt. A gőzgépnak a vízvezető csőve eltört s így használhatatlan lett. Az állomásról azonnal sürgönyöztek Debreczenbe új gépért, de bizony egy óra is jóval elhult, a mikor a segítség megerkezett. Itt említjük meg, noha ez már nem baleset, nem is tartozik a fentebbihez, hogy a vasuti tisztviselők szombaton kedélyes vigalmat tartottak a kuglizó megnyitására.

Hazánk s a külföld.

— Ifjú öngyilkosok. A pénteki városi öngyilkossági dráma, melyről mult számunk egy cikkében emlékeztünk meg, két megsebesült főhőse a tegnapi éjelt elég nyugodtan töltötte, de reggelre Rumbauer-nál magas foku láz állott be. A tegnapi orvosi szemle alkalmával Navratil tanár megalálta a golyót Liszka testében, mely a tüdő átúrva a bordák közt fennakadt, s azt a hátán szerencsésen ki is metszette. Rumbauer testéből az egyik golyót tudvalegőleg már tegnapelőtt kivették, a másikat pedig, mely a nyakba furdott, mostanáig sem tudták megalálni. A két öngyilkosjelölt mindegyike korához és társadalmi állásához nem méltó életmódot folytatott. A 17 éves Rumbauer rosz társaságba keveredve, annyira az éjjelezésnek, lumpolásnak és világi élvezeteknek adta magát hogy bár Dudkovits építész irodájában, hol mint rajzoló munkálkodott, 40 frt havi fizetést kapott s ezen felül szülei is rendszeren 10 frt zsebpénzt adtak neki havonként, mégis folyton pénzhiányról panaszkodott s az irodában több ízben kijelentette, hogy ha anyagi helyzete rövid idő alatt jobbra nem fordul, vagy szülei nem segítenek rajta, ő agyonlövö magát. Midőn ennek híre főnökéhez is eljutott ez azonnal elment a fiatal ember szüleihez s elmondotta a dolgot. Az irodából hazatérő ifjú szülei keserű, de jóindulatu szemrehányásokkal illették, mire azonban ez oly dühbe jött, hogy felugorva, a falon függő revolvert leapta s mellének szegezte azzal a kijelentéssel, hogy ha még egy szót szólnak, keresztül lövi magát. A revolver hozzátartozói csakvárták ki a kezéből. Ez alig néhány nap előtt történt. A 16 éves Liszka a szegény polgári szülők gyermeke, kik keserves keresményekből járták a zene iránt különös hajlamot mutató fiut a nemzeti zenedobbe. Tanára látva a szegény fiu igyekezetét, beszerzte őt a nemzeti színház zenekarába, azonban csakhamar ezután megváltozott, szorgalma alábbhagyott; keresmé-

A »DEBRECZEN« TÁRCZÁJA.

A „Május“-ból.

A SZERENCSETLENEK ÓRANGYALAI.

Tompa nemes szíveből zengett föl e dal:

„Óh hölgyem! Étem szép napja te! Mosolygásod szelid sugárral A bánat is ragyog s könyűiben Remény s enyhület szívérványa gyul.“

Szerencsetlenek órangyala! Ez a nő legszébb, legméltóbb neve. A szenvedőt ő vigasztalja nyájasan, s szelid kezével könyveket töröl. Szeretem vallani én is, mit, a közvélemény tart, hogy „a legelső kórházat nő alapította.“ A nők részvéte mély s őszinte. A mohácsi szerencsétlen ütközet után az ország ama nemes urai, kik életben maradtak, kintűtek a pártoskodás zászlóját. Csatamezőn elhullt bajnokokra aigha gondolt egyik is. S im ekkor éjféli sötét órában fehér ruhában gyöngéd nő jelen meg a vérmező. A halottak között talán nem volt egyetlen rokona sem. De honfiai voltak mindannyian, s a pusztulás színhelyén nem nézi a leszármazási fát... a gyászt s annak nyomait akarja elsimitani. Kanizsai Dorottya volt ez órangyal. Négy száz embert fogad föl s az elhunyt bajnokokat sirágyba fekteti.

A nemes szívű nők mintegy keresik a nyomor tanyáit, hogy azokat béke édenévé varázsolják át. Nők ragyognak maiglan is a

kisdödödök, árvaházak élén. Bohus-Szögyéni Antonia, Damjanichné, báró Radáké neve azonos az árva s elhagyott szegények ajkain az uri ima emez igével: „a mi mindennapi kenyérünket add meg minékünk ma!“ s jótékonyáguk hervadhatatlanabb babért fűz homlokukra, mintha valami tudományos munkáért a tudóstársaság nekik itélne az első díjat. Azonban saját boldogsága érdekében szűkeség az is, hogy a nő, mint önálló lény, kellő önképzés, önbizalom s önuralom segélyével fejleszse s szilárdítsa jellemét.

A szellemi tehetségek kellő ápolásából fejlődő önállóság eszközi azt, hogy a nő hasznosabbá s boldogabbá lehessen környezetében, okosan árasztassa szét s élvezhesse ömaga is az áldásokat, főleg azokat, melyek kölcsönös függésből s társadalmi rokonszenvből gyökereznek ki. E végből miadkét nem neveltetésének karöltve kell járnia. Tiszta nőiséget, tiszta férnhasság kísérje mindenütt. Ugyanazon erkölcsi elv adjon irányt mindegyiknek. Meginogna az erőny alapja, mihelyt az a nézet kerekednek felül, hogy a férfit csupán nemi különbsége az erkölcsiség föl sem vesérese jogosítván, szabadon követhet el olyat, mit ha egy nő tenne, soha sem törülhetné le a szennyfoltot jelleméről. Ha a lelki összhangzat megvan nő s férfi között, az asszony nemcsak a szerencsetleneknek, de a boldogoknak is boldogító órangyaluk leend.

„Boldog egy lehet csak férfpálya, Hogy ha méltó hölgy a koronája.“

AZ EMBER SZIVE.

Az ember szive mily parányi fészék, S belé mi szörnyű óriások férnek! Az indulatnak minden mozdulása E kis világot sarkiban megrázza, S csak egy van, mely mint Atlasz az eget, Világokat tart fön: de a kisebb! a szeretet!

Bartók Lajos.

Melyik a nagyobb szenvedés? Azé-e a ki sohasem volt boldog, vagy azé, a ki az volt s arra visszaemlékezik?

Jókai Mór.\*

Salamon király nagy bölcs volt: három száz felesége volt. Hanem a mi Deakunk még bölcsőbb volt, mert neki — egy se volt.

Porzolt Kálmán.

A természetben, legnagyobb erényeinkben és főleg a művészetben isten árnyékából egy körülfeketedéjűt láthatunk. Debreczen, május huszonehetedikén 1883.

Gróf Zichy Géza.

A más becsületén rágódo ember hasonló a \* Azon kelemes helyzetben vagyunk, hogy hironas irónk e kérdésre válaszul közölhetjük a nagy olasz költő, Dante „Isteni színjáték“-nak ezt a gyönyörű mondatát: „Nincs nagyobb fájdalom, mint szomorú napokban visszaemlékezni az eltűnt boldogságra...“ A mely az „Inf.“ V. énekében található s eredetiben így hangzik: — — — Neun maggior dolore Che ricordarsi del tempo felice Nella miseria!... Szerk.

a koppantóhoz, mely a fényből csupán a salaklalt táplálkozik; minél fogva ha száját kinyitja: kihullatott szemével piszkol és romdit.

Ha fiatal ember vénasszonyt vesz feleségül, úgy tesz, mint az, a ki hosszú útra készül — teli retket tesz tarisznyájába egyedüli utávalonál. — És ha vén ember fiatal nőt vesz, ez úgy jár mint a ki az ebédről elkészvén, részére csak a nyálánkságból jut valamit.

Az a csodálatos (tündér, ki szobád ajtaján mindig csak kijő, a nélkül, hogy egyszer visszatérne: az asztás

A táncz. — a különben flegmatikus lábak bizonyos időbeli sangvinikus hóbortja. Így a táncz a lábak komédiája, a köszvény pedig annak tragédiája.

Bodossy Pál.

A szerető szívének a bánatam az, a mi a viczösspp az izzó vasnak. Egy-két szercezés, s nyoma sem marad. De az alábbvalóság hideg zuhatag: attól a vas, meg a szív aczél lesz.

Bercsényi Béla.

A VÉN ALMAFA.

A szőlőhegy oldalában Vén almafa áll magában; Azt beszélik régen áll ott, Hetven nyarat, telet látott.

Látszik is, hogy már elfáradt, Némely ága el is száradt,

nyét, a helyett volna, elmulatt dett öltözködni varolt a színház már innen kife

— A pék gármesterének indultak a vizs nap az Vik Dévay Mór helyeket s a h jelentéséből ige előjárásának, előfokú hatós beható és rész tája, hogy a e t sőtűház kó talan, a többi szüntete kizandó, rész községességi

A küldöttség tőházak néme egy ágyban, tisztasági és egészségességi

A küldöttség tőházak néme egy ágyban, tisztasági és egészségességi

A küldöttség tőházak néme egy ágyban, tisztasági és egészségességi

A küldöttség tőházak néme egy ágyban, tisztasági és egészségességi

A küldöttség tőházak néme egy ágyban, tisztasági és egészségességi

A küldöttség tőházak néme egy ágyban, tisztasági és egészségességi

A küldöttség tőházak néme egy ágyban, tisztasági és egészségességi

A küldöttség tőházak néme egy ágyban, tisztasági és egészségességi

A küldöttség tőházak néme egy ágyban, tisztasági és egészségességi

A küldöttség tőházak néme egy ágyban, tisztasági és egészségességi

A küldöttség tőházak néme egy ágyban, tisztasági és egészségességi

A küldöttség tőházak néme egy ágyban, tisztasági és egészségességi

A küldöttség tőházak néme egy ágyban, tisztasági és egészségességi

A küldöttség tőházak néme egy ágyban, tisztasági és egészségességi

A küldöttség tőházak néme egy ágyban, tisztasági és egészségességi

A küldöttség tőházak néme egy ágyban, tisztasági és egészségességi

A küldöttség tőházak néme egy ágyban, tisztasági és egészségességi

A küldöttség tőházak néme egy ágyban, tisztasági és egészségességi

A küldöttség tőházak néme egy ágyban, tisztasági és egészségességi

A küldöttség tőházak néme egy ágyban, tisztasági és egészségességi

A küldöttség tőházak néme egy ágyban, tisztasági és egészségességi

A küldöttség tőházak néme egy ágyban, tisztasági és egészségességi

A küldöttség tőházak néme egy ágyban, tisztasági és egészségességi

A küldöttség tőházak néme egy ágyban, tisztasági és egészségességi

A küldöttség tőházak néme egy ágyban, tisztasági és egészségességi

A küldöttség tőházak néme egy ágyban, tisztasági és egészségességi

A küldöttség tőházak néme egy ágyban, tisztasági és egészségességi

A küldöttség tőházak néme egy ágyban, tisztasági és egészségességi

szterium által leküldendő bizottság... A tegnapi tartott lövészet... A központi időjelző intézetből...

at. A központi időjelző intézetből... A központi időjelző intézetből...

kereskedő ifjak helybeli önk. egyes... A kereskedő ifjak helybeli önk. egyes...

helyb. kereskedő testület tegnap d. e... A kereskedő testület tegnap d. e...

vasúti baleset. A szombaton este vá... A vasúti baleset. A szombaton este vá...

Hazánk s a külföld. A pénteki vá... Hazánk s a külföld. A pénteki vá...

Angyalkosok. A pénteki vá... Angyalkosok. A pénteki vá...

Ma délután ülést tart. E gyűlésnek... Ma délután ülést tart. E gyűlésnek...

Uj könyv. Megjelent s hozzánk be... Uj könyv. Megjelent s hozzánk be...

Sokat vívott az idővel. Itt is ott is egy-egy sebhely... Sokat vívott az idővel. Itt is ott is egy-egy sebhely...

De hogy im a fecske megjött, És Szent-György is beköszöntött... De hogy im a fecske megjött, És Szent-György is beköszöntött...

Kivirít még sok ép ága, Lombjával több a virága... Kivirít még sok ép ága, Lombjával több a virága...

Vén fa élted alkonyában, Az ifjuság virágjában... Vén fa élted alkonyában, Az ifjuság virágjában...

Bármi legyen, mit én bánom, Csak nyiljék egy-két virágom... Bármi legyen, mit én bánom, Csak nyiljék egy-két virágom...

Bodossy Pál. Szerető szívnek a bántalom az, a mi... Bodossy Pál. Szerető szívnek a bántalom az, a mi...

Bercsényi Béla. A vén almafa. A szőlőhegy oldalában... Bercsényi Béla. A vén almafa. A szőlőhegy oldalában...

Látszik is, hogy már elfaradt, Némely ága el is száradt... Látszik is, hogy már elfaradt, Némely ága el is száradt...

... (further text in the left column)

nyét, a helyett, hogy tanulmányaira fordította... nyét, a helyett, hogy tanulmányaira fordította...

A pékteriskola haszná. A főváros polgármesterének... A pékteriskola haszná. A főváros polgármesterének...

... (further text in the second column)

... (further text in the second column)

... (further text in the second column)

... (further text in the second column)

Muzsák. A „Május”-t vetjük; ára 40 kr s a... Muzsák. A „Május”-t vetjük; ára 40 kr s a...

Turulla En. ma olasz énekesnő tegnap... Turulla En. ma olasz énekesnő tegnap...

Vegyes hírek. A m. t. a. k. a. d. e. m. i. a... Vegyes hírek. A m. t. a. k. a. d. e. m. i. a...

Uj könyv. Megjelent s hozzánk be... Uj könyv. Megjelent s hozzánk be...

... (further text in the second column)

... (further text in the second column)

... (further text in the second column)

... (further text in the second column)

... (further text in the second column)

... (further text in the second column)

... (further text in the second column)

... (further text in the second column)

... (further text in the second column)

vel is összegegyeztetni törekszik. Szakszerűleg... vel is összegegyeztetni törekszik. Szakszerűleg...

... (further text in the third column)

... (further text in the third column)

... (further text in the third column)

... (further text in the third column)

... (further text in the third column)

Közgazdaság. A technológiai múzeum bizottsága... Közgazdaság. A technológiai múzeum bizottsága...

Budapest, máj. 28. A czár koronázása... Budapest, máj. 28. A czár koronázása...

Apró-cseprő. Egyik tekintélyesebb fővárosi ügyvéd... Apró-cseprő. Egyik tekintélyesebb fővárosi ügyvéd...

Legujabb. Budapest, máj. 28. A czár koronázása... Legujabb. Budapest, máj. 28. A czár koronázása...

... (further text in the third column)

... (further text in the third column)

... (further text in the third column)

... (further text in the third column)

... (further text in the third column)

... (further text in the third column)

... (further text in the third column)

... (further text in the third column)

... (further text in the third column)

(10, 15 és 20 krral) 153,733 frt 54 kr. (1881-... (10, 15 és 20 krral) 153,733 frt 54 kr. (1881-...

... (further text in the fourth column)

... (further text in the fourth column)

... (further text in the fourth column)

... (further text in the fourth column)

... (further text in the fourth column)

... (further text in the fourth column)

... (further text in the fourth column)

... (further text in the fourth column)

... (further text in the fourth column)

... (further text in the fourth column)

... (further text in the fourth column)

... (further text in the fourth column)

... (further text in the fourth column)

... (further text in the fourth column)

... (further text in the fourth column)

... (further text in the fourth column)

... (further text in the fourth column)

... (further text in the fourth column)

ban levő hirdetésére. Itt egy főnyereménykel... ban levő hirdetésére. Itt egy főnyereménykel...

... (further text in the fifth column)

... (further text in the fifth column)

... (further text in the fifth column)

... (further text in the fifth column)

... (further text in the fifth column)

... (further text in the fifth column)

... (further text in the fifth column)

... (further text in the fifth column)

... (further text in the fifth column)

... (further text in the fifth column)

... (further text in the fifth column)

... (further text in the fifth column)

... (further text in the fifth column)

... (further text in the fifth column)

... (further text in the fifth column)

... (further text in the fifth column)

... (further text in the fifth column)

... (further text in the fifth column)

A közönség köréből. T. szerk. ur! Rokoncainknak a nagyérdemű közönségnek... A közönség köréből. T. szerk. ur! Rokoncainknak a nagyérdemű közönségnek...

Szerkesztői posta. H. Pályi. Ha betűnk szoritani az egyes... Szerkesztői posta. H. Pályi. Ha betűnk szoritani az egyes...

NYIL-TER. Viszonzás. A „Debreczeni” hírlap 96-ik számában Kállay... NYIL-TER. Viszonzás. A „Debreczeni” hírlap 96-ik számában Kállay...

Veres Lajos. Szabó Lajos. A rovatban közöltékért nem vállal felelős... Veres Lajos. Szabó Lajos. A rovatban közöltékért nem vállal felelős...

Figyelmeztetés. Miután tudomásomra esett, hogy Papp... Figyelmeztetés. Miután tudomásomra esett, hogy Papp...

Beküldetett. Ezelőtt mintegy tíz évvel ballabomom... Beküldetett. Ezelőtt mintegy tíz évvel ballabomom...

Telekfalvi Karátsonyi, sóbányász pénztárnok. A t. c. közönségnek érdekeltlen utána... Telekfalvi Karátsonyi, sóbányász pénztárnok. A t. c. közönségnek érdekeltlen utána...

Népszerűség. A népet ne keresd! ha nagyobb vagy nála, iriggyel... Népszerűség. A népet ne keresd! ha nagyobb vagy nála, iriggyel...

Székcács József. Egy életrevaló iparos kihirdette egy... Székcács József. Egy életrevaló iparos kihirdette egy...

Szinművészet és szerelem. Édes epedve beszélsz a színpadon a szerelemlől... Szinművészet és szerelem. Édes epedve beszélsz a színpadon a szerelemlől...

Érdekes. A lapunk mai számában található szerencse... Érdekes. A lapunk mai számában található szerencse...

Salvator első rangu vasmintés savanyúvíz. lithium és bornátriumban gazdag forrás... Salvator első rangu vasmintés savanyúvíz. lithium és bornátriumban gazdag forrás...

Salvator-forrás igazgatóság Eperjesen. Raktárak Budapestnek forrást EDESKUTY L... Salvator-forrás igazgatóság Eperjesen. Raktárak Budapestnek forrást EDESKUTY L...

